



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
Elnökétől

3300 Eger, Dobó tér 2.

2162-10/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 2011. október 27-én megtartott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülésén elhangzottokról.

Jelen vannak:	Dr. Csarnó Ákos	a bizottság elnöke
	Dr. Misz Mihály	képviselő
	Pál György	képviselő
	Földesi Dániel	szakértő
	Sós István	alpolgármester
	Juhászné dr. Krecz Erzsébet	irodavezető
	Dr. Nagy-Holló Eszter	csoporthoz vezető
	Zagyva Jánosné	jegyzőkönyv-vezető
<u>Hiányzik:</u>	Flaskay Mihály	szakértő

Dr. Csarnó Ákos

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság tagjai közül 4 fő jelent meg, a bizottság határozatképes.

Elmondja, hogy érkezett még egy sürgősségi előterjesztés a „**2011. évi fejlesztési forrás biztosítása tárgyában**”.

Megkérdezi, hogy a napirendi pontokhoz a bizottság tagjainak van-e kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. A bizottság **4 igen egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, és egyhangúan támogatták a sürgősségi indítvány befogadását.

13./ Előterjesztés Klíma és energiaügyi divízió létrehozása a Városgondozás Eger Kft.-ben

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Varga Imre településfejlesztési ügyintéző

Sós István

A hiányosságok pótlásra kerültek, és kéri a Tisztelt Bizottság támogatását.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

A pénzügyi fedezet az Önkormányzati igazgatási tevékenység/Igazgatási feladatok ellátásával összefüggő működési kiadások II/24/1 címszámon 2011. évre rendelkezésre áll.

Csarnó Ákos

Kérdése, hogy a készülő programot a Városgondozás Eger Kft-nek kell-e elfogadni, vagy Eger Város Közgyűlésnek.

Sós István

A Városgondozás Eger Kft-nek kell elfogadnia.

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

174/2011. (10. 27.) PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal támogatja „Klíma és energiaügyi divízió létrehozását a Városgondozás Eger Kft.-ben” című előterjesztés Közgyűlési tárgyalását.

14./ Előterjesztés 2011. évi fejlesztési forrás biztosítása tárgyában

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné Dr. Krecz Erzsébet

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Elmondja, hogy azért került sürgősségi indítványként a bizottság elé az előterjesztés, hogy még ebben az évben szerződést lehessen kötni.

Pál György

Elmondja, hogy Ő inkább rendelet-módosítást javasol.

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 2 igen, 1 nem, 1 tartózkodással hozta meg az alábbi döntését.

175/2011. (10. 27.) PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 2 igen, 1 nem, és 1 tartózkodással nem támogatta a 2011. évi fejlesztési forrás biztosításának 1.894.376 eFt összegű közép-, vagy hosszú távú hitelfelvétellel vagy kötvénykibocsátással összefüggő intézkedések megtételét.

A bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

Dr. Csarnó Ákos
Elnök